

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

14. LEDNA 2015

Číslo 10



DTJ poprvé, Břeclav pošesté

V olomouckém OMEGA centru sportu a zdraví vyvrcholil 24. ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu. Poprvé se do listiny vítězů zapsali stolní tenisté DTJ Hradec Králové, kteří ve finále porazili SF SKK El Niño Praha hladce 5:0. V soutěži žen putovala pohárová trofej pošesté do Břeclavi, která si v dramatickém finálovém souboji poradila s oslabeným Hodonínem těsně 5:4. Více o finálovém turnaji Českého poháru v Olomouci zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/cesky-pohar/>



Stolní tenista roku 2014

Český i slovenský stolní tenis si v letošním roce připomíná významné výročí. Je tomu devadesát let, co se v českých zemích a na Slovensku začal organizovaně hrát stolní tenis. V rámci oslav tohoto jubilea se v Česku mimo jiné uskuteční slavnostní Galavečer, na Slovensku oslavy vyvrcholí v červenci u příležitosti MEJ v Bratislavě. Nebude chybět ani vloni obnovená anketa Stolní tenista roku, kterou ČAST chystá ve čtyřech kategoriích. Podrobnosti k anketě Stolní tenista roku 2014 nejdete v dohledné době na web. stránkách ČAST.



Renáta Štrbiková do Hodonína!

Ne, nejedná se o žádnou přestupovou senzaci, ale o čtvrtfinálové měření sil v rámci Poháru ETTU žen. Los této druhé nejvýznamnější evropské soutěže přisoudil SKST Mart Hodonín polského šampióna a účastníka Ligy mistryň KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg. A jeho dres obléká i pětatřicetiletá česká reprezentantka Renáta Štrbiková. Příznivci stolního tenisu z Hodonína a okolí se tak mohou v pátek 16. ledna těšit na start jednoho z nejlepších evropských družstev. Více zde:

<http://www.ping-pong.cz/renata-strbikova-hodonina/>

FINÁLE NĚMECKÉHO POHÁRU:

HANA MATELOVÁ VYHRÁLA NAD SHAN XIAONA

Cenný individuální úspěch čtyřadvacetileté české reprezentantky Hany Matelové na úvodu roku 2015



Hana MATELOVÁ, hráčka bundesligového celku TTG Bingen/Münster-Sarmshei startovala v barvách svého klubu ve finálovém turnaji Německého poháru, který se uskutečnil v Berlíně.

O pohárovou trofej si to stejně jako před rokem "rozdaly" TTC Berlín Eastside a TTG Bingen/Münster-Sarmshei. Velice "cenný scalp" si v úvodní dvouhře připsala na konto Hana Matelová. Česká reprezentantka po výborném výkonu porazila 21. hráčku světového žebříčku a sedmou nejlepší Evropanku Shan Xiaona 3:1 na sety. Obhájkyně prvenství ale v domácím prostředí výsledek zápasu otočily a stejně jako před rokem se radovaly z vítězství nad TTG Bingen/Münster-Sarmshei v poměru 3:1. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/hana-matelova-porazila-shan-xiaona/>

Žebříčkový turnaj staršího žactva

Tomáš Koldas z KST Zlín a Zdena Blašková z TJ Libín 1096 Prachatice vyhráli Žebříčkový turnaj kategorie staršího žactva ve stolním tenisu, který se uskutečnil ve Vlašimi.

Zatímco soutěž chlapců byla hodně vyrovnaná a přinesla řadu překvapivých výsledků, starším žákyním vévodila Zdena Blašková. Česká kadetská jednička ztratila v celém turnaji jediný set (ve skupině s Hnátkovou) a suverénně dokráčela k prvenství. Více o Žebříčkovém turnaji staršího žactva ve Vlašimi zde: <http://www.ping-pong.cz/vlasim-tomas-koldas-zdena-blaskova/>



Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu v ČR

Antidopingový výbor České republiky vydal konečnou verzi Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu v ČR po připomínkovém řízení Světové antidopingové agentury. Vychází velice důsledně ze Světového antidopingového kodexu. Platnost obou těchto dokumentů začíná 1. ledna 2015.

Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu je přijata a prováděna v souladu s odpovědností, která vyplývá pro Národní Antidopingové organizace ze Světového antidopingového Kodexu a je jedním z prostředků na podporu boje proti dopingu v České republice.

Plné znění Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu v ČR najdete v pdf souboru na webových stránkách ČAST v sekci směrnice: <http://www.ping-pong.cz/asociace/dokumenty-asociace/#pane-smernice>

SVĚTOVÉMU ŽEBŘÍČKU NADÁLE VLÁDNOU XU XIN A DING NING

Pětadvacetiletý Číňan Xu Xin a jeho stejně stará krajanka Ding Ning vstoupili do roku 2015 na čele světového žebříčku, který pro měsíc leden vydala Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF). V elitní desítce mužského "rankingu" došlo jen k nepatrným změnám. Čínskou nadvládu potvrzují Ma Long, Fan Zhendong a Zhang Jike, kteří se seřadili na druhém až čtvrtém místě. Pátý je Japonec Džun Mizutani a na šestou příčku se vrátil nejlepší Evropan Němec Dimitrij Ovtcharov.

Český stolní tenis má v elitní stovce světového žebříčku stále tři zástupce. Ivetě VACENOVSKÉ patří i v lednovém žebříčku 40. pozice, Dimitrij PROKOPCOV je mezi muži na 84. místě a Renáta ŠTRBÍKOVÁ vstoupila do roku 2015 jako 94. hráčka světa.



PŮLROK JINDŘICHA PANSKÉHO

Jindřich PANSKÝ byl v době své aktivní hráčské kariéry zvyklý na úspěchy a medaile. Jenže doba se hodně změnila. Současný český stolní tenis "zapadl" do evropského průměru. Bývalý vynikající čs. reprezentant je teď v jiné roli. Od července působí jako trenér mužů české reprezentace. Jak vypadal první půl rok jeho působení na lavičce českého reprezentačního mužstva? Rozhovor s Jindřichem Panským najdete zde:

<http://www.ping-pong.cz/pulrok-jindricha-panskeho/>

Významné ocenění pro Waldnera

Fenomenální Jan Ove WALDNER byl vyhlášen třetím nejlepším sportovcem Švédska všech dob. Před Waldnera se v této anketě dostali pouze vítězný tenista Björn Borg a fotbalista pařížského Saint Germain Zlatan Ibrahimovič.

Rodák ze Stockholmu, který letos v říjnu oslaví padesátiny, vydržel více než dvacet let v absolutní světové špičce a stal se legendou nejen ve Švédsku, ale i v kolébce stolního tenisu - v Číně. Jan Ove Waldner má ve sbírce mimo jiné zlato z Letních olympijských her z Barcelony z roku 1992, dva tituly mistra světa z dvouhry mužů, čtyři "světové" tituly z družstev mužů. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/vyznamne-oceni-pro-waldnera/>



Jakub Kleprlík a Dimitrij Prokopcov ve čtvrtfinále Poháru ETTU

Jakub KLEPRLÍK postoupil se "svým" Caen TTC do čtvrtfinále Poháru ETTU. Celek francouzské PRO A vyhrál zápas 4. kola v Maďarsku na stole CVSE Swietelsky Wewalka 3:0. Jedním bodem přispěl k vítězství Caen i Jakub Kleprlík, jenž si ve druhé dvouhře poradil s Maďarem Péterem Fazekasem v pěti setech. Ve čtvrtfinále Poháru ETTU čeká na Kleprlíkovo Caen další tým z francouzské PRO A - Vaillante Angers, který hrál skupinovou fázi Ligy mistrů společně s českým šampionem STEN marketingem HB Havlíčkův Brod. Dalším francouzským celkem ve čtvrtfinále Poháru ETTU je GV Hennebont, jeho dres obléká český reprezentant Dimitrij PROKOPCOV. Více zde: <http://www.ettu.org/2015/01/caen-won-after-three-thrilling-matches/>

Česká Extraliga mužů

2014 - 2015

ve stolním tenise

Televizní šlágr Extraligy mužů skončil bez vítěze

STEN MARKETING HB OSTROV HAVLÍČKŮV BROD - DTJ HRADEC KRÁLOVÉ 3:3



Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod remizovali v "televizním" šlágru 11. kola Extraligy s DTJ Hradec Králové 3:3. Obhájce mistrovského titulu musel v repríze loňského finále play-off dotahovat náskok soupeře, který vedl na Ostrově 3:1. Nakonec domácí dosáhli alespoň na dělbů bodů, o kterou se v závěrečné dvouhře "postaral" Petr Korbel, jenž přehrál Martina Olejníkem ve čtyřech setech. Mužem večera byl Tomáš TREGLER. Čtyřiatdvacetiletý český reprezentant zůstal po 12. kole jediným hráčem, který v Extralize neokusil hořkost porážky. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/sten-marketing-se-rozesel-s-dtj-smirne-33/>

Ženská extraliga nám stále mládne

V české nejvyšší soutěži stolních tenistek se objevuje stále více mladých hráček. Zatím nejmladší dívkou, která si "ženskou" extraligu letos vyzkoušela, je Klára Malíková z KST Hluk MP Dream (ročník 2002). V šestém dvojkole do extraligových zápasů "naskočily" dvě kadetky Zdena Blašková a Gabriela Štěpánová (obě ročník narození 2001). Zejména premiéra Zdeny Blaškové, která hraje na střídavý start za SK Frýdlant nad Ostravicí, byla hodně vydařená. Trenérka Marie Hrachová dala české kadetské jedničce příležitost v nedělním utkání v Hradci Králové. Třináctiletá Zdena Blašková si vedla zdatně. Svůj první extraligový zápas s Karolínou Mynářovou ještě prohrála, ale následující dvouhry s Olesjou Stachovou a Lucií Truksovou již proměnila ve vítězství. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/vydarena-premiera-zdeny-blaskove/>



Superliga: CVSE Celldömölk - SF SKK El Niño Praha 6:1

Úvodními zápasy odstartovalo play-off Superligy družstev ve stolním tenisu. Muži SF SKK El Niño Praha prohráli v prvním utkání I. kola Champions play-off v Maďarsku s celkem CVSE Celldömölk 1:6. Jednotlivé výsledky: Ecseki, Fazekas - A. Gavlas, Kaucký 3:2, Ecseki - Kučera 3:0, Fazekas - Kaucký 3:1, Kosiba - A. Gavlas 3:2, Fazekas - Kučera 3:1, Ecseki - A. Gavlas 0:3, Kosiba - Kaucký 3:2.

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín měly v I. kole Champions play-off volný los. Jejich soupeř vzejde z dvojice Postás Budapešť - Budaörsi 2iSC. Druhým celkem, který byl přímo nasazen do semifinále, je obhájce prvenství Linec AG Froschberg (Iveta Vacenovská). Semifinálové zápasy Superligy jsou na programu až 10. a 31. března.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>

ITTF WORLD JUNIOR CIRCUIT 2015

PREMIUM EVENT

**CZECH JUNIOR
&
CADET OPEN**

11th - 15th FEBRUARY 2015, HODONÍN



Czech Open opět na konci srpna

Celkem třiatdvacet základních turnajů a závěrečné Grand Finale bude mít GAC GROUP 2015 ITTF World Tour ve stolním tenisu.

Turnaje této prestižní světové soutěže, které se pořádají pod záštitou Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF), budou i v roce 2015 rozděleny do tří kategorií.

Do nejkvalitnější kategorie - tzv. Super Series byly zařazeny Kuwait Open, Katar Open, German Open, Korea Open, Japan Open a China Open. Další šest akcí, včetně srpnového Czech Open 2015, se uskuteční v rámci tzv. Major Series. Zbývajících jedenáct turnajů se odehraje na různých kontinentech jako Challenge Series. V Evropě bude mít seriál GAC GROUP 2014 ITTF World Tour ve stolním tenisu celkem dvanáct zastávek. Na konci srpna se světová elita objeví také v Olomouci, kde se od 26. do 30. srpna odehraje Czech Open 2015.



DANA ČECHOVÁ MAMINKOU

Česká reprezentantka, **Dana ČECHOVÁ**, se stala novopečenou matkou. Děvčátko, které se v úterý 13. ledna narodilo v Plzni, dostalo jméno Gabriela. První potomek Dany Čechové a Romana Čecha vážil při porodu 3,9 kg a měří 50 cm.

Novopečená matka poslala do světa první „důležitou“ zprávičku: „*Obě dvě jsme zdravé a v pořádku.*“

K četným blahopřáním Daně a Romanovi se připojuje také vedení ČAST a „svazový“ magazín PLIP.



NABÍDKA STARTŮ NA TURNAJÍCH MLÁDEŽE V ZAHRANIČÍ

Komise mládeže ČAST nabízí zájemcům účast na následujících mezinárodních turnajích mládeže:

20. INTERNATIONAL OPEN TABLE TENNIS COMPETITION IN MEMORY OF JÁNOS MOLNÁR, který se koná v Budapešti (Maďarsko) v termínu 5. – 8. února 2015.

INTERNATIONAL SLOVAK OPEN MALACKY 2015, 5. ročník mezinárodního turnaje mladšího a nejmladšího žactva, který se koná v Malackách (Slovensko) v termínu 6. – 8. března 2015.

INTERNATIONAL BISTRITA CUP 2015, který se koná v Bistritě (Rumunsko) v termínu 13. – 15. března 2015.

15. AUSTRIAN SPARKASSE YOUTH CHAMPIONSHIPS, který se koná v Linci (Rakousko) v termínu 3. – 6. dubna 2015.

Podrobnosti zde: <http://www.ping-pong.cz/nabidka-turnaju-mladeze-v-zahranici/>

RAKUŠANÉ VE FINÁLE SVĚTOVÉHO POHÁRU

Dvojnásobným triumfem reprezentantů Číny skončil Světový pohár družstev ve stolním tenisu, který se uskutečnil v Dubaji.

Stolní tenisté Číny ani jejich reprezentační spoluhráčky neprohráli v celém turnaji jediné utkání a zaslouženě obhájili prvenství ve Světovém poháru. Muži Číny ve finále porazili Rakousko hladce 3:0, stejným výsledkem skončilo i finálové utkání soutěže žen mezi Čínou a KLDR.

Největším překvapením celého turnaje byli stolní tenisté Rakouska, kteří se probojovali až do finále. Rakušané ve čtvrtfinále porazili Německo, které do Dubaje poslalo druhou reprezentační garnituru, hladce 3:0. V semifinále si pak svěřenci trenéra Jarka Kolodziejczyka poradili s Portugalskem, a nutno dodat, že úřadující mistři Evropy hráli na rozdíl o Němců v kompletní sestavě. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/rakusane-ve-finale-svetoveho-poharu/>

FOTOGRAFIE MĚSÍCE LEDNA (1)



Stolní tenis je hrou okamžiků. Hráči a hráčky jsou vystaveni stresovým situacím, a tak není divu, že se na jejich tvářích občas objeví zajímavé výrazy... Na snímku **Jakub FÍGEL** při extraligovém utkání v Ústí nad Labem.

Blahopřejeme

V pondělí 19. ledna oslaví významné životní jubileum, sedmdesáté narozeniny, Irena MIKÓCZIOVÁ-BOSÁ.

Jedna z nejlepších reprezentantek ČSSR v šedesátých letech patřila mezi nejtalentovanější stolní tenistky Slovenska. Největším úspěchem Ireny Mikócziové-Bosé je stříbrná medaile z mistrovství Evropy 1966 v Londýně, kde se s Martou Lužovou ve čtyřhře žen dostaly až do finále. Ve sbírce má i tři bronzové medaile z ME v dresu československého družstva žen v letech 1964, 1966 a 1968. Irena Mikócziová-Bosá je členkou slovenské sekce SCI (Swaythling Club International), v jejímž čele dlouhá léta stála.

www.ping-pong.cz

ITTF WORLD JUNIOR CIRCUIT 2015

PREMIUM EVENT



**CZECH JUNIOR
&
CADET OPEN**

11th - 15th FEBRUARY 2015, HODONÍN

Turnaj světové série juniorů a kadetů opět v Hodoníně!
Sportovní hala TEZA Hodonín